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Nu har vi som forsamlingshuse mere eller mindre været luk-
ket ned i 15 måneder, det har været hårdt på flere måder, for 
det første økonomien har været under hårdt pres for de fleste, 
men også befolkningen i de små lokalsamfund har oplevet en 
mærkelig periode, hvor det, som var naturligt, nu i en lang peri-
ode har været forbudt/umuligt, nemlig det at man mødtes og 
havde gode oplevelser sammen i forsamlingshuset. 

Man kan godt stille sig det spørgsmål, bliver det igen som i 
gamle dage (1½ år siden) at man kom i forsamlingshuset og 
afholdte banko-høstfest-foredrag – fester og meget mere, om 
det kommer igen, jeg tror meget af det vil komme igen, men 
nok ikke lige med det samme, og sikkert også i en anden ud-
gave end den vi har i dag. 

Jeg har snakket med flere mennesker som efter en lang peri-
ode har været mest hjemme, men som har gået og tænkt på 
at det faktisk var dejligt at man ikke skulle stresse afsted flere 
gange i ugen for at nå så mange ting, men at man i den lille 
familie kunne gøre ting hjemme i fællesskab som der ikke før 
var tid til, men det kan også være at vi efter en stykke tid kom-
mer tilbage i de gamle vaner, det vil tiden vise.  

Men det har givet stof til eftertanke, og jeg håber, at I ude i 
husene er klar til at samle jeres lille lokalsamfund, når den tid 
igen kommer, og har I input til de nye tider, er i altid velkomne 
til at lade os det vide.  

Mvh Landsformanden
Anders Sørensen
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18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Jeg var i bededagene på ferie på det skønne Fyn, 
hvor vi boede på B&B, der mødte vi et andet par 
til morgenmaden, og straks faldt snakken godt, og 
hurtigt faldt snakken på frivillighed, og i den anled-
ning forsamlingshuse. Kvinden fortæller at hun er 
ved et køkkenfirma der sælger varer til restaura-
tioner og lignende, og at de selvfølgelig har kunnet 
mærke nedgang i deres forretning, og der havde 
været fyringsrunder til følge.

Det viser sig at køkkenfirmaet er en samhandels- 
partner til vores forening, og snakken falder på hvor 
trængte forsamlingshuse måske er ved at være. Vi 
bliver hurtigt enige om, at det nok ikke er porcelæn, 
ovne eller andet der står øverst på forsamlings- 
husenes købsliste.

Min mand og jeg er på motorcyklerne, og når man 
kører en sådan, er der god tid til at vende en masse 
tanker og idéer inde i hovedet. Så da vi igen, næste 
morgen sås, havde jeg en måske ny forretnings idé 
med til morgenmaden.

Det blev til en god snak, omkring at hjælpe forret-
ningen, men helt bestemt også vores forsamlings- 
huse. Nu må vi se om det bliver effektiviseret.

Hvorfor fortæller jeg så denne lille historie?
Jo, for jeg tænker at vi i bestyrelserne ude i forsam-
lingshusene, ikke kun arbejder i bestyrelserne, men 
at man et eller andet sted altid ”arbejder” for frivil-
ligheden og for at gøre det bedste for forsamlings- 
huset, og temmelig sikkert også for hele lokalom-
rådet. 

Vi har så at sige aldrig fri…. Men må jeg sige…. Hvor 
er det godt!! 

Men lad nu alle husene få glæde af din energi, og 
måske dine idéer, alene er vi gode, men sammen er 
vi enormt stærke, og rigtig gode.

Med dette vil jeg ønske jer en travl og rigtig god 
sommer.

Redaktørens klumme...

En gang frivillig eller bestyrelsesmedlem, altid??
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Skal der forsat kunne
råbes BANKO ?
Christina Bülow Pedersen, Formand for BFID

Skal der forsat kunne råbes BANKO rundt om i for-
samling husene i Danmark?

JA selvfølgelig skal der det. Bankospil er en stor del af 
vores kultur og historie, ikke mange kan sige at de aldrig 
har prøvet at spille banko. Selv husker jeg som barn at 
bede om at komme med mor og mormor til banko i et 
lille forsamlingshus hvor der i løbet af aftenen blev så 
varmt og fyldt med røg at jeg til sidst sad ude i gangen og 
ventede på at de blev færdige med det sidste spil, men 
jeg elskede at være med – DET VAR HYGGE. 

I Danmark er der lang historik med bankospil, spillet har 
i sin grundstamme ikke ændret sig, det drejer sig altid 
om, tal råbt op i uvilkårlig rækkefølge og få de rigtige tal 
som passer til sin plade og så råbe BINGO på én ræk-
ke og BANKO på fuld plade. I gammeltid var det mest 
flæskesteg og købmandskurve der blev spillet om og de 
gevinster er stadig i spil mange steder, men flere steder 
er det efterhånden blevet til kontanter da det er nem-
mere at håndterer. 

BANKO er ikke kun røg og flæskesteg, nej det er så meget 
mere end det. Bankospil er socialt samvær for rigtig 
mange mennesker, ældre mennesker som sidder alene i 
hverdagen, ser frem til dagens højdepunkt BANKO, i den 
lokale idrætshal eller forsamlingshus. De mødes med 
deres bankovenner flere timer før spillet starter, spiser 
mad sammen, spiller kort og hygger sig. 
Folk stresser af når de er til banko, folk med sygdom 
fortæller at når man er til banko kan man for et par 
timer glemme eller i hvert fald få sin sygdom lidt på af-
stand. Folk med på fysiske og psykiske problemer er der 
plads til. Rigtig mange venskaber opstår i bankohaller.   
- BANKO skal bestå.

Hvis en forening vil afholde et bankospil, skal de over-
holde reglerne, disse er at finde på spillemyndighedens 
hjemmeside under almennyttigt lotteri.
I 2019 begyndte Spillemyndigheden at foretage kontrol-
besøg i bankohaller, bingocentre og foreninger i hele lan-
det. Hvilket ikke tidligere er udført. Foreninger som har 
afholdt bingo/banko arrangementer gennem mange år, 
helt op til 60 år er kommet i klemme i en lovgivning som 
ikke er klar og tydelig, hvor Spillemyndigheden og for- 
eningerne ikke fortolker loven på samme måde og hvor 

vi i særdeleshed mangler svar på spørgsmål, men også 
vejledning fra Spillemyndigheden.

Foreningerne stod pludselig med en trussel om at blive 
politianmeldt for ulovligt spil, spil som de troede de af-
holdte i overensstemmelse med loven. 
Derfor blev foreningen Banko foreningerne i Danmark, 
herefter kaldes BFID, stiftet i januar 2020. Vi arbejder 
på at få en ny bekendtgørelse og lovgivning som er mo- 
derniseret og opdateret så den er kan efterleves og 
vores foreninger kan blive ved med at afholde bingo/
banko spil for deres medlemmer og til glæde for sports-
foreninger og kultur i lokalsamfundet.

Det arbejde er vi kommet langt med i samarbejde med 
HORESTA og vores advokat som er landets bedste inden 
for området. Vi venter nu på at Skatteministeriet skal 
komme med forslag til ny bekendtgørelse, men det has-
ter da mange foreninger er i dag blevet politianmeldt for 
ulovligt spil.

Corona har naturligvis påvirket os. Alle blev jo lukket 
ned og da vi så endelig kunne begynde at se frem til en 
genåbning, fik vi stor glæde af at vores samarbejdspart-
ner HORESTA som fik forhandlet undtagelsesreglen for 
hvor mange vi måtte have i lokalerne, hvilke restriktioner, 
retningslinjer osv.  

Nu er vi der så igen, vi går netop i disse dage og venter på 
at indendørs foreningsliv må genåbne og med hvilke re-
striktioner og retningslinjer. Alle foreninger som afholder 
bingo eller bankospil kan blive medlemmer, se mere på 
vores hjemmeside bfid.dk. Så tilmeld jer gerne – sam-
men bliver små stemmer til én stor stemme.

Som medlem kan du få råd og vejledning om afholdelse 
af lotteri i almennyttigt lotteri, råd og vejledning om ret-
ningslinjer for håndtering af Corona restriktioner. 
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Inspirerende 
web-shop

Danmarks mest lokale 
fødevareleverandører

Dag til dag 
levering

Hos AB Catering og BC Catering får du råvarer af 
højeste kvalitet til den helt rigtige pris. Vi håndplukker 
selv vores lokale leverandører og har altid et bredt 
sortiment. Med 11 afdelinger fordelt over hele landet 
er vi altid tæt på vores kunder, og som en kompetent 
partner i hverdagen står vores konsulenter altid 
klar med faglig sparring og viden. Du får et godt 
overblik over vores brede produktudvalg på vores 
webshop, hvor vi også tilbyder dag til dag-levering.

Se mere på abcatering.dk eller bccatering.dk

Vi bevarer 
kølekæden
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Sparekassen Sjælland Fonden donerer lyd og billeder til 
Morud Forsamlingshus.

Støtteforeningen for Morud Forsamlingshus har netop 
købt nyt lyd- og projektorudstyr, og finansieringen bag er 
en donation fra Sparekassen Sjælland Fonden. 

Morud forsamlingshus og kontorfællesskab danner 
ramme om mange forskellige aktiviteter både på hver-
dage og i weekenden. Kontorfællesskabet har 8-10 faste 
pladser, som primært selvstændige erhvervsdrivende 
lejer, så de kan arbejde uden for hjemmet, men stadig 
meget tæt på hjemmet og midt i byen. For tiden bli-
ver bordene dog også booket af folk, som skal arbejde 
hjemme på grund af de nuværende Covid-19 restriktion-
er. De kan så i stedet arbejde i kontorfællesskabet, hvis 
pladsen derhjemme føles for trang. Huset giver også 
plads de forskellige lokalforeninger, så der er aktiviteter 
som yoga, bridge m.m. om aftenen. Og i weekenderne 
bliver salen ”i normale tider” udlejet til fester.  

- Et lyd- og projektorudstyr giver os mulighed for at 
tilbyde flere arrangementer i huset. Vi kan fx holde er- 
hvervsnetværksmøder og foredrag digitalt. Festsalen har 
stået tom længe, men så snart vi kan samle mere end 50 
personer igen, vil talen til konfirmanden eller fødselaren 
kunne blive krydret med lyd og billeder. Så vi er meget 
glade for donationen fra Sparekassen Sjælland Fonden. 

Det betyder, at vi nu kan kalde os et moderne forsam-

lingshus, og være et samlingssted for borgerne her i 
Morud, fortæller Marie Holmgaard Søvsø, formand for 
støtteforeningen for Morud Forsamlingshus. 

- Sparekassen Sjælland Fonden uddeler midler til projek-
ter, som gør gavn i de lokalområder, vi er en del af. Jeg 
har selv en plads i kontorfællesskabet i Morud Forsam-
lingshus, hvor jeg er nogle dage om ugen, så jeg kender 
huset godt. Jeg har stor respekt for de frivillige, som er 
engageret i at få Morud Forsamlingshus til at lykkedes 
med at være et lokalt samlingssted. 

Det nye lyd- og billedudstyr vil blive til gavn for mange, 
og give borgerne mulighed for at samles om forskel-
lige aktiviteter og styrke fællesskabet i området, tilføjer 
Rasmus Grundsøe Petersen, filialdirektør i Sparekassen 
Sjælland-Fyn i Odense. 

Marie Holmgaard Søvsø håber på, at der i løbet af ef-
teråret er åbnet så meget op, at der igen kan afholdes 
offentlige kulturelle arrangementer i forsamlingshuset. 
Festsalen er bl.a. booket til de mange konfirmationer, 
som er udskudt til efteråret. 

For yderligere information eller spørgsmål – kontakt fili- 
aldirektør i Sparekassen Sjælland-Fyn i Odense, Rasmus  
Grundsøe Petersen på tlf. 6548 5171 eller mail rgp@spks.dk 
eller formand for støtteforeningen for Morud Forsamlings- 
hus Marie Holmgaard Søvsø på tlf. 2291 3099 eller mail 
marie.holmegaard@gmail.com.

Ny lyd i Morud
Morud forsamlingshus

Marie Holmgaard Søvsø og 
Rasmus Grundsøe Petersen
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Prins Christians Kvarter 28 
7000 Fredericia (v. E20)

RING 8912 1200

SHOP zederkof.dk
ShowroomKOM

Vogn til Trend stole
Art.nr. 094541

Trend stabelstol
Art.nr. 09265A

Zown Alex klapstol
sort
Art.nr. 12530

Zown New Classic 
plastbord XL 180x75 cm
Art.nr. 12503-NC

Bordvogn 
rektangulære borde
Art.nr. 09258

Zown Alex klapstol 
vogn
Art.nr. 12532

Zown New Classic 
plastbord L 120x60 cm
Art.nr. 12514-NC

GODE FØDSELSDAGS-TILBUD
Hele februar på webshoppen

Zown plastbord 
Cocktail Ø80 cm
Art.nr. 12522-NC

Zown formdug
Sort, Art.nr. 12680
Hvid, Art.nr. 12683
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Vi arbejder løbende med muligheder for at lave nogle 
gode samhandels aftaler til fordel for vore medlemmer.

Ser man inde på vores hjemmeside - forsamlingshus.net 
- så kan man se, hvilke firmaer vi har lavet aftaler med, 
under punktet ”Alt-til-huset” 

Inden så længe kommer der nogle nye aftaler med:

Falck  - vedr. service af  hjertestarter og brandeftersyn,  
indkøb af  forskellige ting og ned til forbindingskasser 
m.v. 

Billigolie – levering af olie og service af oliefyr til konkur-
rencedygtige priser.

I vil kunne se mere herom på vores hjemmeside, når af-
talen er indgået – og i vort kommende blad.

Skulle du/I have en virksomhed eller bruge en virksom-
hed, som gerne vil tilbyde sig som en samhandelspartner 
til LDF – så skriv til it@forsamlingshus.net eller kontakt 
en i bestyrelsen, så vil vi meget gerne tage kontakten, så 
det kan komme vores mange andre medlemmer til gode. 

Samhandelspartnere i LDF 
Landsforeningen Danske Forsamlingshuse
Næstformand, Kjeld Brok Pedersen

Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

https://www.billigolie.dk
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Ny samarbejdsaftale med Berendsen
Som medlem af LDF får du fordelagtige priser og vilkår på vores 
hygiejne- og måtteservice løsninger. Med en løsning fra Berendsen er 
der taget hånd om alt det praktiske lige fra leje, vask, vedligeholdelse, 
montering og levering af både måtter og hygiejneprodukter

Vil du vide mere om hvilke fordele, din virksomhed kan få ved at outsource jeres måtte- 
og hygiejneløsning, så ring på tlf. 70 13 33 31 eller send en mail til dk-info@elis.com
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Få en gratis pakkeboksløsning  
til byen 
ANNONCE : Af Iben Valery / Nordic Infrastructure

Mere onlinehandel betyder flere pakker, der skal leveres 
og afhentes. Ikke alle har mulighed for at lægge vejen for-
bi posthuset, og det kræver derfor en ekstra indsats, når 
en pakke skal modtages - men ved at sige ja tak til at pla-
cere en pakkeboks ved jeres fælleshus, kan afhentning af 
pakker blive meget lettere. Pakkeboksen medvirker til, at 
borgerne kan spare tid i en travl hverdag, og den imøde-
kommer samtidig de, der ikke har adgang til bil, eller som 
er svagt gående. Den gør dermed livet mere bekvemt, da 
pakkerne kan hentes 24 timer i døgnet, og så er det ikke 
mindst helt gratis at vælge til.

Fleksibelt og uden omkostninger
En pakkeboks behøver ikke at være dyr og ressource-
krævende. Når I har besluttet at få opsat en Nærboks 
pakkeboks, er det firmaet bag Nærboks, der står for 
opsætning og al vedligehold af boksen. Der er dermed 
ingen omkostninger, når I vælger at få en Nærboks. 

Boksen er batteridrevet og behøver ingen strømtilslut-
ning, derfor kan den sættes op på 5 minutter. Skulle det 
ske, at placeringen af pakkeboksen viser sig ikke at fun-
gere, så er den dermed også nem at flytte til en lokation, 
der er mere optimal for jer, og er der behov for mere 
kapacitet, så er det lige så nemt at udvide med flere bok-
se. 

Samlingspunktet
Mange danske forsamlingshuse har allerede sagt ja tak 
til at få en pakkeboks. Med en Nærboks placeret ved 
fælleshuset, bliver det ikke kun lettere at hente pakker, 

det skaber også trafik til fællesarealerne. Den øgede trafik 
giver liv til området, hvor boksen fungerer som samlings- 
punkt, da pakkeboksen også kan bruges til udveksling 
af f.eks. nøgler og værktøj blandt beboerne, hvilket kan 
bidrage til deleøkonomien blandt indbyggerne. 

Et grønnere valg
Nærboks er ikke bare en gratis pakkeboksløsning, men 
det giver også grønnere samvittighed til brugerne – både 
for de beboere der modtager pakker, men også for de 
firmaer der leverer pakkerne. Begge parter sparer nem-
lig tid, penge og CO2, når de vælger levering til en pak- 
keboks. I kan spare køreturen til og fra afhentningssted, 
og samtidig giver det mulighed for leveringsfirmaerne 
at samle ordrene til ét leveringssted, da de slipper for 
at bruge ressourcer på at køre fra hjem til hjem. Des-
uden er pakkeboksene produceret i Danmark, hvilket 
gør transporten, når boksene skal opsættes, kortere og 
dermed mindre belastende for miljøet.

Få en Nærboks når det passer jer
Nærboks er et åbent netværk, og blandt andet store dis-
tributører som PostNord og Bring leverer til pakkebok-
sene. Derudover kan Nærboks også bruges til at sende 
pakker retur, hvis de er blevet leveret af Bring.

Lyder det som noget for jer, kan I læse mere om Nær-
boks på nordicinfrastructure.dk, eller I kan tage kontakt 
med det samme på telefon +45 7060 2230 eller mail 
info@naerboks.dk. Det er helt uforpligtende.
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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Årsmøde i LDF
Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

Dagsorden for ordinært årsmøde:

1. Valg af dirigent
2. Dirigentens konstatering af mødets lovlige indvarsling samt konstatering af fremmødte og stemmeberettigede
3. Landsformandens beretning om virksomheden i det forløbne år
4. Godkendelse af det reviderede regnskab (2019 og 2020) 
5. Indkomne forslag 
6. Fastsættelse af kontingent på grundlag af forslag til budget	
7. Valg af 1 revisor for 2 år
8. Valg af 2 revisor suppleanter for 1 år
9. Eventuelt, hvorunder intet kan besluttes

Bestyrelsen for en lokalforening kan indsende forslag, der ønskes behandlet under dagsordens punkt 5 ”Ind-
komne forslag” og forslaget skal være landsformanden skriftligt i hænde senest 2 uger før årsmødet – sendes 
på mail til: formanden@forsamlingshus.net  senest den 15. maj 2021.

Tilmelding til at deltage i årsmødet med fysisk fremmøde skal ske senest den 15. maj 2021 til mail: 
it@forsamlingshus.net - eller tlf. nr. 2894 8588 Kjeld Brok Pedersen – med angivelse af navn, tlf. og område.

Vi vil overholde restriktionerne omkring forsamlingsforbuddet, så der er begrænsede pladser. 

Vi vurderer, at det er vigtigt at få afholdt Årsmødet, så vi kan tage fat på et nyt år med fornyet energi, og vi har 
derfor valgt at afholde Årsmødet iflg. vedtægterne inden ultimo maj måned.

Vel mødt !

Lørdag D.

29. MAJ  
kl. 10.00-12.00 

 
Bredsten Håndværker og Beboerforening

Vejlevej 16, 6682  Bredsten

ÅRSMØDE
2021
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Mulighed for deltagelse i Årsmødet Online 
Landsbestyrelsen går Online 

NYHED ! LIVE
 s t ream    i ng



LIVE
STREAM

Channel

1,234

Som noget nyt vil Årsmødet blive live streamet, hvorfor vi nu kan tilbyde rigtig mange 
bestyrelsesmedlemmer at deltage online med mulighed for at stille skriftlige spørgsmål. 

Der er dog ikke mulighed for at deltage i afstemningen på livestreamingen.

Tilmelding til at deltage i Årsmødets Livestreaming 
skal ske senest den 15. maj 2021 til mail:

it@forsamlingshus.net 

med angivelse af navn, tlf. nr. 
og mailadresse.

Herefter vil man modtage
et link til at deltage på.

Live streaming foregår i 
samarbejde med SR Film

Teknisk partner til bl.a: Folkemødet, Postnord Danmark Rundt og Sparta

FILM
EN DEL AF SCHMIDTS RADIO A/S

Tænk kreativt! 
I har rammerne - vi har teknikken

SR Film har for tiden succes med at streame 
live fra alle dele af Danmark, og i vores øjne er 
forsamlingshusene det perfekte sted at sende 

livestreams fra. I har den gode plads, 
forplejning og muligheden for at vi kan skabe 
de helt rigtige rammer til en TV-produktion. 

 
Vi kan livestreame alt fra banko til koncerter, 
så det er kun fantasien, der sætter grænser.

70 225 265 eller info@sro.dk

Med en serviceaftale fra Schmidts Radio får i 
gennemgået alt forsamlingshusets AV-udstyr
en gang årligt for kun 1.496,00 eksl. moms.

Så virker udstyret når i skal bruge det!
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    - FREMTIDENS        MØBLER  -  NOGET LETTERE  

 
 - TIL FORSAMLINGSHUSET

Slut med sandpapir, lak 
og splinter i fingreneLette at transportere Tåler vandVedligeholdelsesfrie

 Generelle fordele:

• Bordplade/sæde/ryg fremstillet i  polyethylen
• Kraftig pulverlakeret stel - med sikkerhedslåse
• Op til 50 % lettere end træ
• Utrolig stærke - top kvalitet
• Nem opbevaring
• Tåler vand
• UV beskyttet ( falmer ikke )
• Alle møbler er testet af 

183 x 76 cm - Vægt: 12 kg

Lange borde

Klapstole

Ø 84 cm 
Vægt: 6 kg
Højde 110 cm

Cafebord - Ståbord

Ø 153 cm - Vægt: 20 kg

Stabelstole

122 x 76 cm 
Vægt: 12 kg

122 x 61 cm - Vægt: 10 kg
152 x 76 cm - Vægt: 14 kg
183 x 76 cm - Vægt: 16 kg
245 x 76 cm - Vægt: 19 kg

THE ORIGINAL

Foldebord

Rundt bord:
Fold in half

Benyt den gode samhandelsaftale !

Runde borde

Skån ryggen !!

STREAMLINE
Kirke Værløsevej 16 • DK • 3500 Værløse

Tlf.: 4448 0095 • Fax 4448 0210 • Email: salg@streamline.dk
www.streamline.dk

Ø   84 cm - vægt:   8 kg
Ø 118 cm - Vægt: 14 kg
Ø 153 cm - Vægt: 21 kg
Ø 183 cm - Vægt: 30 kg

6/8 pers.

 
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg
 

Højdejusterbare borde
61 cm
74 cm

91 cm

122 x 61 cm - Vægt: 12 kg
183 x 76 cm - Vægt: 18 kg

   Sammenklappelige
 bænksæt

25 mm polstring
7 mm træ i sæde!

Yderligere info på www.streamline.dk
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Svend Arne Petersen  
Tlf: 5886 9532 / 2028 5807 
Mail: svendarne@dlgtele.dk

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Kasserer Viggo Eriksen 
Tlf: 2494 5625 
Mail: viggoeriksen@mce.dk

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Svend Erik Larsen 
Tlf: 6092 2023 
Mail: piasvenderik@gmail.com

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Laurits Lauritsen 
Tlf. 3098 5071  
Mail: l-thanning@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Bent Nørgaard 
Tlf: 3027 9811 
Mail: bentno@live.dk

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Lad festerne
b e g y n d e IGEN...

Forsamlingsforbuddet ophæves 
Forsamlingsforbuddet er ved at blive hævet, og vi kan få fester  i Forsamlingshuset igen, 
men hvordan og hvornår ?

* 21. april blev forsamlingsloftet hævet til 10 personer indendørs og 50 udendørs.
* 6. maj hæves loftet til 25 indendørs og 75 udendørs.
* 21. maj hæves det til 50 indendørs og 100 udendørs.
* 11. juni hæves det til 100 indendørs.  
    Fra den dato gælder forsamlingsloftet ikke længere udendørs.
* 1. august afskaffes forsamlingsloftet helt.  
    Dette gælder dog ikke for særligt store arrangementer og forsamlinger.

Sluttidspunktet kl. 23.00 er nu slettet.

Vi opfordrer dog stadig til at holde jer opdateret via nyheder – medier og se de officielle 
udmeldinger på www.virksomhedsguiden.dk og på www.politi.dk og søge på  Covid-19 
eller forsamlingsforbud.

Man henviser til nogle m2 pr. person – hvor man ”anbefaler” 4 m2 pr. person ved ak-
tiviteter med dans og sang og 2 m2 pr. person ved siddende arrangementer – og 1 m. 
afstand.
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Formand 
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 formand@forsamlingshus.net

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshus.net

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Per Kudahl Isaksen

 2468 1999
 per.k.isaksen@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Bestyrelsesmedlem 
August Nielsen

 2011 4543
 august45n@gmail.com

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand / IT udvalg
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588 
 kjep@hotmail.dk

Sekretær 
Hanne Hansen 

 2346 2719 
 sek@forsamlingshus.net

Bladudvalg 
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 tinarepsholt@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Laurits Lauritsen

 3098 5071
 l-thanning@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Svend Arne Pedersen

 2028 5807
 svendarne@dlgtele.dk

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Værnemidler
     Dansk produceret
     Gode priser
     Medicinsk udstyr
     Type II mundbind
     Hurtig levering

Køb online:
www.hardsoft.dk

v. Thomas Bang Christensen
Tlf.: 40 27 29 15

Køb nu 



FILM
EN DEL AF SCHMIDTS RADIO A/S

I har rammerne - vi har teknikken

live fra alle dele af Danmark, og i vores øjne er 
forsamlingshusene det perfekte sted at sende 

livestreams fra. I har den gode plads, 
forplejning og muligheden for at vi kan skabe 

 

70 225 265 eller info@sro.dk

gennemgået alt forsamlingshusets AV-udstyr
en gang årligt for kun 1.496,00 eksl. moms.

Så virker udstyret når i skal bruge det!

www.forsam
lingshus.net

Husk af Opdatere jeres stam
data...


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